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1
がっこう　 い　　　  　　たの

学校へ行くのが楽しい
64 22 6 9 4 86 105 81.9% 80.9%

2
せんせい　　　わたし　　　　　はなし　　よ　　き

先生　は　私たちの　話を　良く聞いてくれる
67 21 8 3 4 88 103 85.4% 92.7%

3
せんせい　　わたし　　　　　　　　　　　　     　　　　　おし

先生　は　私たちがよくわかるように教えてくれる
66 24 6 2 6 90 104 86.5% 84.7%

4
せんせい　わたし    　　 　しょう　  　　　　　　 　　　　　　りかい

先生　は　私たちの障がいについてよく理解してくれている
65 12 6 3 15 77 101 76.2% 76.4%

5
せんせい　　じぶん　　がんば　　　　　　　　みと

先生　は　自分が頑張ったことを認めてくれる
71 21 5 0 6 92 103 89.3% 85.5%

6
たんにん　せんせいいがい　　　きがる　　そうだん　　　　　　せんせい　　　　　ほけんしつ

担任　の先生以外　にも気軽に相談できる 先生がいる（保健室など）
53 24 8 8 9 77 102 75.5% 77.3%

7
がっこう　ぎょうじ　たいいくたいかい　がくしゅうはっぴょうかい　さくひんてん　こうがいがくしゅう　　しゅくはくがくしゅう　たの

学校　の行事　　（体育大会　　・　学習発表会　　　・　作品展　　・校外学習、　　・宿泊学習など）は楽しい
70 12 8 8 5 82 103 79.6% 83.5%

8
せいとかい　　ぎょうじ　　いいんかい　しごと　きゅうしょく　ほうそう　としょ　ほけん　　　　たの

生徒会の行事や、委員会の仕事（給食・放送・図書・保健）は　楽しい
45 25 13 10 10 70 103 68.0% 77.8%

9
せんせい　た　　　ひと　 きも　　　　かんが　　　　  　じぶん　たいせつ　  　　　　　　　　　　　　　　おし

先生は 他の人の気持ちを考えたり、自分を大切にすることについて教えてくれる
68 20 6 1 8 88 103 85.4% 88.1%

10
せんせい　いのち たいせつ  　しゃかい　　　　　　　　　　　　　  　　おし

先生 は命の 大切さや社会のきまりについて、教えてくれる
70 16 5 1 9 86 101 85.1% 85.5%

11
せんせい   じしん　　 かさい　　　　　　お　　 　　 　とき　　　　　　　　　  　　　　　　おし

先生は 地震や火事などが起こった時、どうしたらよいか教えてくれる
73 17 4 2 8 90 104 86.5% 91.7%

12
きょうしつ　とくべつきょうしつ　たいいくかんなど　　じゅぎょう　　　　　　　　　　　　　　　　　ととの

教室　や特別教室　・体育館等　　は授業　がうけやすいように整っている
63 17 9 4 9 80 102 78.4% 82.7%

13
がっこう　つか　どうぐ　　　きぐ　　　こわ　　　とき　　　　　なお　　　　　　と　　　か

学校で使う道具や器具が壊れた時、すぐ直したり、取り換えたりしてくれる
55 18 6 5 18 73 102 71.6% 70.9%

14
きゅうしょく　す　　　　　　　　　　　　　　からだ

給食　は好きだ（おいしくて体のためになる）
76 19 2 2 3 95 102 93.1% 89.1%

15
けが　　　　びょうき　とき　ほけんしつ　　い

怪我や病気の時、保健室に行くとホッとする
56 24 7 5 11 80 103 77.7% 75.9%

16
じゅぎょう　ぎょうじ　　ちか　　　がっこう　きんじょ　 ひと　 こうりゅう　　　　　　　　たの

授業　や行事で近くの学校や近所の人と　交流することが楽しい
47 20 4 9 21 67 101 66.3% 66.7%

17
こうちょうせんせい　はなし

校長先生　　の話はよくわかる
58 27 2 4 11 85 102 83.3% 72.5%

18
しょうらい　　しんろ　　　い　かた　　　　　　かんが　　　　　きかい

将来　の進路や生き方について考　える機会がある
62 15 7 4 12 77 100 77.0% 80.0%

19
せんせい　わたし                     たいせつ

先生は 私たちのことを大切にしている
75 19 5 1 3 94 103 91.3% 86.4%

20
がっこうせいかつ　　　　　　　 せんせい  しどう　　　　なっとく

学校生活についての先生の指導には納得できる
62 21 5 4 9 83 101 82.2% 81.7%

21 先生
せんせい

はいじめについて私
わたし

たちが困
こま

っていることがあれば真剣
しんけん

に対応
たいおう

してくれる 64 15 4 3 15 79 101 78.2% 82.7%

1739 2149 80.9% 81.6%

A 授業、教育課程に関する項目（１，３，７，８，１２，１６） 417 135 53 46 67 552 718 76.9% 79.4%

B 進路、職業に関する項目（１８） 62 15 7 4 12 77 100 77.0% 80.0%

C 障がい理解・支援、カウンセリングマインドに関する項目（２，４，５，６，１９，２０，２１） 457 133 41 22 61 590 714 82.6% 83.2%

D 人権、健康、安心・安全に関する項目（１，９，１０，１１、１３、１４，１５） 462 136 36 25 61 598 720 83.1% 83.2%

関連項目による集計


